

МІНІСТЕРСТВО ВНУТРІШНІХ СПРАВ УКРАЇНИ

ДЕРЖАВНА УСТАНОВА  
«ТЕРИТОРІАЛЬНЕ МЕДИЧНЕ ОБ'ЄДНАННЯ МІНІСТЕРСТВА  
ВНУТРІШНІХ СПРАВ УКРАЇНИ ПО ЛЬВІВСЬКІЙ ОБЛАСТІ»

НАКАЗ

19.12.2023

м. Львів

№ 124

**Про затвердження складу робочої  
групи з оцінювання корупційних  
ризиків**

У зв'язку з проведенням оцінювання корупційних ризиків у форматі самооцінювання в діяльності ДУ «ТМО МВС України по Львівській області» (далі – ДУ ТМО), керуючись Методологією управління корупційними ризиками, затвердженою наказом Національного агентства з питань запобігання корупції від 28 грудня 2021 року № 830/21,

**НАКАЗУЮ:**

1. Затвердити оновлений склад робочої групи з оцінювання корупційних ризиків у ДУ ТМО, що додається.
2. Вважати таким, що втратив чинність п.1 наказу ДУ ТМО від 08.12.2022 № 235 «Про затвердження складу робочої групи з оцінювання корупційних ризиків та Положення про неї».
3. Інженеру-програмісту Фофанову В.Л. забезпечити розміщення цього наказу на офіційному вебсайті ДУ ТМО у строк не пізніше трьох робочих днів з дня його реєстрації.
4. Завідувачу канцелярії Козирі Н.В. ознайомити з наказом зацікавлених осіб.

Контроль за виконанням наказу залишаю за собою.


Начальник установи – лікар



Іван БЕЗУШКА

ЗАТВЕРДЖЕНО  
Наказ ДУ «ТМО МВС  
України по Львівській області»  
від 11. 12. 2023 № 127

**Склад робочої групи з оцінювання корупційних ризиків у  
ДУ «ТМО МВС України по Львівській області»**

<b>Голова –</b> Галина ЗАВАРИНСЬКА	уповноважений з антикорупційної діяльності
<b>Заступник голови –</b> Василь ІВАНИЦЬКИЙ	заступник начальника установи з медичних питань - лікар
<b>Секретар –</b> Марія ЛИСИК	юрисконсульт
<b>Члени робочої групи:</b> Андрій САЛЮ	заступник начальника установи з загальних питань
Світлана ВОВК	т.в.о. головного бухгалтера
Руслан ЧУХНІЙ	старший інспектор з кадрів
Ніна КОЗИРА	завідувач канцелярії
Наталія МАТІЇВ	фахівець з публічних закупівель
Христина СІРАНТ	начальник відділу соціального захисту і супроводу постраждалих та членів їх сімей
Марія ГАЙНЕР	т.в.о. голови медичної (військово-лікарської) комісії - лікар
Галина ВАШКУРАК	начальник ЦПМ – лікар
Любов ЛИСЕНКО	т.в.о. начальника поліклініки - лікар
Христина ЛОЗИНСЬКА	т.в.о. начальника лікарні – лікар
Василь БОБИК	завідувач господарства
<b>Уповноважений з антикорупційної діяльності</b>	 <b>Галина ЗАВАРИНСЬКА</b>